



EKRANIZACIJA HIT-PREDSTAVE SCAN ▶



1. Ivanka Mazurkijević i njezin nevenčani suprug Damir Martinović Mrle rade na glazbi za film 2. Hrvoje Barišić kaže da se predstave ni nakon pet sezona igranja još nije zasitio 3. Saša Anočić autor je teksta i redatelj predstave, a u filmu će "samo" glumiti 4. Prvi put neki igrani film režirat će Tomislav Mršić, svjestan da se od njega očekuje puno

Ivana i Rakan Rushaidat upoznali su se prije pet godina na setu predstave "Kauboji", zaljubili se, oženili i danas imaju sina

Dok su u predstavi šestorica kauboja i jedna žena među njima cijelo vrijeme u dvorani, u filmu će biti i eksterijera

Ivanka Mazurkijević najavljuje da će, uz country zvuk, u filmu biti i drugih žanrova, te da ona i partner Mrle imaju ovlast da nameću svoju glazbenu volju

KAUBOJI

S obzirom na to da likovi iz predstave imaju ozbiljne patološke probleme, glumci kažu: Teško nam se s njima povezati

TEKST: JELENA ŠARIĆ

Predstava "Kauboji" autora Saše Anočića već pet sezona igra u zagrebačkom kazalištu Exit, a zanimanje publike ne prolazi. Na karte se čeka i po nekoliko mjeseci, a dosad je predstavu pogledalo više od sto tisuća ljudi. Hoće li isto zanimanje publike izazvati i filmska adaptacija predstave redatelja Tomislava Mršića, tek ćemo vidjeti krajem godine. – Ovo je moj prvi igrani film i moram priznati da je uspješnost predstave

nametnula teret. Složio sam si u glavi da ipak neću biti opterećen reakcijama publike, vjerujem da će ishod biti dobar – priča redatelj Mršić. Film, čija je premijera najavljena za ovogodišnji Filmski festival u Puli, baš kao i predstava, prati život šestero muškaraca i jedne žene koji pripremaju western-predstavu. Glumačku postavu i u filmu čine braća Saša i Živko Anočić, Matija Antolić, Hrvoje Barišić, Kruno Klabučar, Radovan Ruždjak te supružnici Ivana i Rakan Rushaidat. Snimanje je počelo prije

dva tjedna u Zagrebu, a snimat će se i u Ivanić Gradu i Kutini. Ekipa je trenutno smještena na Bundeku, u hotelu Zagreb koji se pretvorio u njihov drugi dom.

Glumac Hrvoje Barišić kaže kako se predstave još nije zasitio, ali da mu je film dobro došao da malo odahne od kazališnih dasaka. Ipak, s ulogom se i nakon pet godina nije saživio.

– Ne bi bilo ni dobro da sam postao poput lika kojeg igram jer svi oni imaju neke patološke probleme – smije se Hrvoje. Najmlađega kauboja igra 24-godišnji Matija Antolić.

– U predstavi imam osam riječi, a u filmu nemam ni jednu pa neću biti razočaran ako me nakon filma djevojke ne budu prepoznavale – otkriva Matija. Set "Kauboja" redovito obilaze i životni partneri Ivanka Mazurkijević i Damir Martinović Mrle zaduženi za glazbu.

– U filmu će se moći čuti i žanrovi drugačiji od countryja, a imamo ovlast da namećemo i svoju volju – kroz smijeh kaže Ivanka.